
 
 

PAUTA DA 54ª (QUINQUAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 10/09/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Projeto de Lei de nº 158, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Institui o Programa Municipal de Apoio e Fomento aos Recicladores e 

Catadores no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 210, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Programa Saúde para Todos no Município 

de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 211, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõe sobre a obrigatoriedade da realização de Exame 

Clínico destinado a identificar a Fibrodisplasia Ossificante Progressiva - FOP, nós 

recém nascidos na triagem neonatal da Rede Pública e Privada de Saúde de 

Maracanaú. 

Projeto de Indicação de nº 212, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação da Campanha Municipal para a 

emissão de documentos de identificação civil no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 646, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação em pedra tosca 

(calçamento) e posteriormente a pavimentação asfáltica da Rua 16 (no trecho 

compreendido entre a Rua 01 e a Travessa 07), no bairro Jari. 

Requerimento de nº 647, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, a construção de uma parada de ônibus com calçada, abrigo e a placa de 

sinalização na Avenida Doutor Mendel Steinbruch, entre as Ruas Raul Teófilo e Geraldo 

Virino, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 648, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 248/2023, para que seja feito de acordo com 

as normas do Conselho Nacional de Trânsito (CONTRAN), a sinalização completa 



 
 

(vertical e horizontal) das Ruas dos bairros Conjunto Industrial e Esplanada do 

Mondubim, bem como a identificação das Ruas dos referidos bairros citados. 

Requerimento de nº 649, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Solicita ao Prefeito, os serviços de revitalização da iluminação da 

Rua Luís Mendes de Barros, entre os nºs 198 a 370, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 650, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

possibilidade de expansão da rede elétrica, colocando postes na Rua Pompeu Ferreira 

da Ponte, no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 651, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o asfalto para a Rua São Francisco, no 

bairro Jaçanaú. 

Requerimento de nº 652, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico em toda a extensão da 

Rua 114, no bairro Timbó. 

Requerimento de nº 653, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto (Pastor 

Neto) - Solicita ao Prefeito, a limpeza e coleta de entulhos, em toda a extensão, da Rua 

São Raimundo, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 654, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que seja 

decretada utilidade pública e a desapropriação dos imóveis (terrenos) localizados entre 

as Ruas Deputado Ulisses Guimarães, Pedro Caetano de Paiva, Geraldo Filho e Otávio 

Alves, no bairro Pajuçara Park, para a construção de um Posto de Saúde no referido 

local, bem como a pavimentação em piso intertravado nas Ruas Deputado Ulisses 

Guimarães e Crismarcos de Almeida Pessoa (também conhecida como Rua Beatriz 

Calixto) no trecho compreendido entre as Ruas Deputado Ulisses Guimarães e Pedro 

Caetano de Paiva, no Distrito de Pajuçara. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 



 
 

Projeto de Indicação de nº 208, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Prevê divulgação de contatos de canais de denúncias nas Escolas Públicas e 

Privadas. 

Projeto de Indicação de nº 209, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Institui o Fundo Municipal de Proteção, Incentivo à 

Reciclagem e Inserção Produtiva de Catadores no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

646 José Patriarca Neto 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação em pedra tosca (calçamento) e 
posteriormente a pavimentação asfáltica da Rua 16 (no 
trecho compreendido entre a Rua 01 e a Travessa 07), no 
bairro Jari. 

647 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
construção de uma parada de ônibus com calçada, abrigo e 
a placa de sinalização na Avenida Doutor Mendel 
Steinbruch, entre as Ruas Raul Teófilo e Geraldo Virino, no 
Distrito de Pajuçara. 

648 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 
248/2023, para que seja feito de acordo com as normas do 
Conselho Nacional de Trânsito (CONTRAN), a sinalização 
completa (vertical e horizontal) das Ruas dos bairros 
Conjunto Industrial e Esplanada do Mondubim, bem como a 
identificação das Ruas dos referidos bairros citados. 

649 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Solicita ao Prefeito, os serviços de revitalização da 
iluminação da Rua Luís Mendes de Barros, entre os nºs 198 
a 370, no Distrito de Pajuçara. 

650 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
possibilidade de expansão da rede elétrica, colocando 
postes na Rua Pompeu Ferreira da Ponte, no bairro 
Luzardo Viana. 

651 
Carlos Alberto Gomes de Matos 
Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o asfalto para a Rua 
São Francisco, no bairro Jaçanaú. 

652 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico em toda a 
extensão da Rua 114, no bairro Timbó. 

653 
Martinho Antônio Neto (Pastor 
Neto) 

Solicita ao Prefeito, a limpeza e coleta de entulhos, em toda 
a extensão, da Rua São Raimundo, no Distrito de Pajuçara. 

654 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 
para que seja decretada utilidade pública e a 
desapropriação dos imóveis (terrenos) localizados entre as 
Ruas Deputado Ulisses Guimarães, Pedro Caetano de 
Paiva, Geraldo Filho e Otávio Alves, no bairro Pajuçara 
Park, para a construção de um Posto de Saúde no referido 
local, bem como a pavimentação em piso intertravado nas 
Ruas Deputado Ulisses Guimarães e Crismarcos de 
Almeida Pessoa (também conhecida como Rua Beatriz 
Calixto) no trecho compreendido entre as Ruas Deputado 



 
 

Ulisses Guimarães e Pedro Caetano de Paiva, no Distrito de 
Pajuçara. 

 


